
 
 

 

 

ATA Nº 004/25, DE 11 DE ABRIL DE 2025 
COMISSÃO DE ORÇAMENTOS, FINANÇAS E CONTAS PÚBLICAS (COF) 

 
Com início às treze horas e vinte e cinco minutos na Sala das Comissões Geraldo Afonso 
Carneiro da Câmara Municipal de Pires do Rio, Estado de Goiás, foi realizada a reunião 
da Comissão Permanente de Orçamentos, Finanças e Contas Públicas – COF, na data de 
onze de abril de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os Vereadores Leandro 
Poloniato, Presidente, Jacizão e Leandro Cardoso, membros. Compareceram também: Dr. 
Patrick Andrade, Analista Legislativo, e Milena Baia, Técnico Legislativo. Dando início 
à reunião, foi verificado que não havia membros ausentes. Na sequência, foram 
apreciadas as seguintes proposições, regularmente liberadas para análise desta Comissão: 
Projeto de Lei Complementar n. 002/25, de autoria da Mesa Diretora, que “Altera a Lei 
Complementar nº 165, de 04 de outubro de 2021 e dá outras providências”, sob a relatoria 
do Vereador Jacizão. Após a leitura da proposição e do parecer exarado pelo relator, os 
Vereadores deliberaram sobre a matéria e manifestaram-se favoráveis à sua tramitação; 
Projeto de Lei Ordinária n. 014/25, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a desafetar áreas institucionais e áreas verdes, no Bairro Residencial 
Novo Horizonte, e doar as áreas de terrenos de sua propriedade às famílias carentes do 
município, e dá outras providências”, também sob relatoria do Vereador Jacizão. Após a 
leitura da proposição, o relator solicitou vistas da matéria, em razão de sua complexidade, 
a fim de melhor compreendê-la. Como nada mais havia a ser tratado, o Vereador Leandro 
Poloniato declarou encerrada esta reunião às quatorze horas e dez minutos. Eu, Milena 
Kauany Garcia Baia, lavrei a presente Ata, que após lida e discutida, se aprovada, deve 
ser por quem é de direito assinada. SALA DAS COMISSÕES GERALDO AFONSO 
CARNEIRO, EM ONZE DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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